#### Политика конфиденциальности

#### 1. Общие положения

Настоящая политика конфиденциальности разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и определяет порядок обработки и защиты персональных данных на сайте https://vadeveloper.2disk.ru/, принадлежащем Асмолову Вадиму Валерьевичу (далее — Оператор).

Сайт является информационным ресурсом, предназначенным для демонстрации портфолио вебразработчика, а также содержит информацию о навыках, ценах, проектах и контактных данных.

### 2. Определение терминов

Персональные данные — любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определённому, или определяемому физическому лицу.

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными.

Пользователь сайта — физическое лицо, имеющее доступ к сайту посредством сети Интернет и использующее сайт.

### 3. Сбор и обработка технических данных

При посещении сайта автоматически могут собираться некоторые данные, не содержащие персональной информации, такие как:

ІР-адрес пользователя,

тип браузера,

параметры сессии,

время и дата запроса.

Эти данные используются исключительно в технических целях: для обеспечения работоспособности и стабильности сайта, а также для предотвращения атак и нарушений безопасности.

Указанные данные могут собираться и обрабатываться хостинг-провайдером сайта, который является самостоятельным оператором персональных данных. Оператор сайта (владелец) не осуществляет контроль над этой деятельностью и не несёт ответственности за их обработку.

## 4. Отсутствие сбора персональных данных

На данном сайте не предусмотрены формы обратной связи, регистрации, авторизации, подписки, опросы и другие элементы, предусматривающие передачу персональных данных.

Также не используются сервисы вроде Яндекс. Метрика, Google Analytics и аналогичные инструменты, предназначенные для сбора и анализа поведения пользователей.

Таким образом, обработка персональных данных на сайте не осуществляется.

#### 4.1 Объекты, на которые распространяется политика

Настоящая политика конфиденциальности распространяется на:

основной сайт: https://vadeveloper.2disk.ru/,

внутренние разделы и страницы сайта, включая проекты, размещённые по адресу: https://vadeveloper.2disk.ru/projects/\*, где \* — любое дополнительное значение, соответствующее конкретному проекту.

дополнительные домены, принадлежащие Оператору, такие как: https://demimya.2disk.ru/, https://gameworld.gb6.ru/

### 4.2 Ответственность за контент пет-проектов

Все указанные выше пет-проекты находятся под контролем Оператора и принадлежат ему. Политика конфиденциальности, опубликованная на основном сайте, является единым документом, регулирующим вопросы обработки данных на всех этих ресурсах.

Если какой-либо пет-проект будет передан новому владельцу, он автоматически исключается из действия данной политики.

Все указанные ресурсы используются исключительно в целях демонстрации навыков вебразработки и не предусматривают сбора персональных данных.

#### 5. Ссылки на сторонние ресурсы

Сайт содержит ссылки на проекты, находящиеся у новых владельцев (проданные проекты). При переходе по данным ссылкам Пользователь покидает сайт Оператора.

Использование указанных сайтов осуществляется в соответствии с политикой конфиденциальности соответствующих платформ.

Ответственность за сбор, хранение и использование персональных данных, переданных через эти ресурсы, несут их администраторы(владельцы).

Оператор не собирает, не хранит и не использует персональные данные, переданные через сторонние сайты.

## 6. Изменения в политике конфиденциальности

Оператор имеет право вносить изменения в настоящую политику конфиденциальности. Новая версия политики вступает в силу с момента её размещения на сайте.

# 7. Контакты Оператора

По всем вопросам, связанным с политикой конфиденциальности, вы можете обратиться к Оператору по следующим контактам:

Электронная почта: vadim\_asmolov1998@mail.ru

Telegram: @Hey\_hey33